

总题：

爱主并彼此相爱，为要生机地建造召会作基督的身体

第三、四篇

照着主现今并终极的恢复，
走神为着召会所定规的途径，就是非拉铁非的路，
以带进新的复兴并转移时代

读经：启三 7~22

壹 我们需要看见、活出并实行“现有的真理”，“够上时代的”真理，以转变时代，将基督带回来；我们需要听那灵向众召会所说的话，就是神在今时的声音——彼后一 12，启二 7，太十六 18，创二 22，弗五 25~27，参约一 23，歌八 13~14：

- 一 所有的真理都在圣经里，却因着人的愚昧、不忠心、失职、不顺服和堕落，以致许多真理都失落了，向人隐藏起来——参王下二二 8~11，二三 24~25。
- 二 这些重现的真理，并不是神的新创造，乃是人的新发现；每一个主的工人都需要在神面前求问，什么是现有的真理——弗一 17，结一 1~3，启一 10，二一 10。
- 三 神的真理是累积的，而不是推翻已往；我们今天所看见的，都是神累积的启示；我们今天乃是活在神旨意的潮流中，这个潮流乃是接着神在已过不同年日的工作往前的；愿神恩待我们，叫我们不作这“现有的真理”的落伍者——林前九 27，参林后三 3、6、8~9，五 18~21。
- 四 主现今并终极恢复之现有的真理，乃是借着我们选择走非拉铁非的路，将我们带进新的复兴，以转移时代；唯有在非拉铁非的召会所表征之恢复的召会，弟兄相爱的召会，才能成就神永远的定旨，并满足祂心头的愿望——启一 1~3，三 7~13，诗歌六四〇首。

贰 在非拉铁非的得胜者（7~13），其特征是他们渴望达到神经纶之神圣启示的最高峰，就是神成为人，为要使人在生命和性情上（但不在神格上）成为神，使基督的身体得以产生出来，使新妇得以预备好，并使新耶路撒冷得以完成：

- 一 虽然在亚西亚的众召会大体上都离弃了使徒保罗的职事（提后一 15）；但有一个召会是独特的，非常受主称赞——在非拉铁非的召会；主非常称赞，甚至珍赏他们，因为他们遵守主的话，这意思是，他们没有离弃使徒保罗关于神经纶之健康教训的话语，神圣启示的最高峰——启三 8，提前一 3~4，六 3：
 - 1 神永远的经纶乃是要使人在生命、性情上，但不在神格上，与祂一模一样，并使祂自己与人成为一，使人与祂成为一，因而使祂在彰显上得以扩大并扩展，使祂一切神圣的属性得以彰显在人性美德里。
 - 2 神永远的经纶就是祂的计划，要将祂自己分赐到祂所拣选、预定并救赎的人里面，作他们的生命、生命的供应和一切，为要产生、构成并建造基督生机的身体——一 3~6，六 3~4，林后十一 2~3，多一 9，西二 19。

- 二 那些在非拉铁非的人，乃是“对神……富足的”（路十二 21），借着祷读并默想祂的话，将祂的话珍藏在心里（弗六 17~18，诗一一九 11、15）；他们向神的话举手，指明他们热诚欢乐地接受它，并对它说，阿们（48，尼八 5~6）。
- 三 得胜者在殿中作柱子，意思就是他们要在三一神里作柱子，因为殿就是“主神全能者和羔羊”；神建造到他们里面，使他们成为活而宝贵的石头，他们也建造到神里面，使他们成为在神里面的石柱，他们就与三一神合并，作神与人相互的住处—启三 12 上，二一 22、3，诗九十 1，约十四 23，参王上七 17。
- 四 神的名，新耶路撒冷的名，并主的新名，写在得胜者上面，指明得胜者为神、新耶路撒冷和主所得着；神自己、神的城（新耶路撒冷）和主自己，也全属于得胜者。
- 五 将神的名，新耶路撒冷的名，并主的新名，写在得胜者上面，指明神的所是，新耶路撒冷的性质，并主的人位，全都作到得胜者里面，使他们在三一神为标示（如同他们的“名牌”），并使他们在生命和性情上成为神，但无分于神格—启三 12 下，二二 4 下。

叁 在非拉铁非的得胜者，其特征是他们借着享受那作他们内住宝贝之基督的丰富，而竭力过神人的生活—弗三 8，林后四 7：

- 一 在以赛亚二十二章，神解雇舍伯那，就是王家里的家宰（15~19），而用以利亚敬顶替，以利亚敬预表包罗万有的基督是神家中的管家，是肩头上放着神家之钥匙的一位（20~25，启三 7~8）；基督有支配神宝库之门的钥匙，在这宝库中，有神在基督里的丰富作我们的享受（帖前五 16~19，约壹一 7、9，参结一 22、26）：
 - 1 神创造我们的时候，祂“雇”了我们，而当祂把我们摆在十字架上，使我们与基督同钉的时候，祂就“解雇”了我们—加二 20。
 - 2 凡不是基督的人事物，神都“解雇”；神以基督顶替祂旧约经纶里的一切—可一 1~8，太十七 3~5，西二 16~17，来十 5~10，十一 5~6。
 - 3 真正的召会生活，乃是其中所有的圣徒都被解雇而由基督顶替的生活，使基督成为召会中的一切；我们众人都是“舍伯那”，该被基督这真正的以利亚敬所除去并顶替，使我们成为祂的复制，作神的奥秘和神诸般恩典的管家—西三 10~11，林前四 1，彼前四 10。
 - 4 在新约里，基督顶替我们完全是接枝生命的事；我们是野橄榄枝子，已经接枝到基督这栽种的橄榄树里面（罗十一 17、24）；因此，我们与基督联结，基督在这联结中顶替我们。
 - 5 因着我们已经联于基督，基督也使祂自己与我们联合，与我们联结，所以当祂死在十字架上的时候，我们就与祂同死，并且被了结了；如今在我们与基督的生机联结里，祂活在我们里面，与我们同活，借着祂并经过我们而活，借此就顶替了我们—六 6，加二 20，腓一 19~21 上，罗八 16，林前六 17。
 - 6 我们活着，但不是我们，乃是基督在我们里面活着，并且我们是因神儿子的信而活；这指明与基督的联结；一面，我们被解雇了；另一面，我们没有被赶走，因为基督来了，在我们里面、同着我们、借着祂并经过我们活着（加二 20）；所以，包罗万有的基督作为以马内利（赛七 14）顶替一切，成为神经纶中的一切（西三 10~11）。

二 我们要享受神在基督里的丰富作宝藏，就需要留在与主的接触里，照着生命的感觉，操练自己灵里贫穷并清心的保持与主有接触—林后二 10，罗八 6，十 12~13，西三 16，太五 3、8。

三 我们要享受神在基督里的丰富作宝藏，就需要运用这些“钥匙”，就是否认己、背起十字架并丧失魂生命—启三 7，赛二二 15~24，太十六 18~19、24~25，十七 5、8。

四 主为着扩展祂的恢复，使用大卫的钥匙开门，这对我们乃是客观的；但基督也使用大卫的钥匙，主观地打开我们内里所是的门，使我们被变化，并建造到神的殿里作柱子，其上有神的名，新耶路撒冷的名，并主的新名—启二 17，三 12，参二一 22：

- 1 “我神的名”指柱子是神自己；“我神城的名”指柱子是新耶路撒冷；“我的新名”指柱子乃是有新意义的基督；作为柱子的得胜者在生命和性情上成为神，但无分于神格，他要成为新耶路撒冷的构成分子，并在新的经历之意义上成为基督—三 12。
- 2 新耶路撒冷乃是新的基督；我们作为神的扩大和扩展，乃是新意义上的基督，即新耶路撒冷；新基督与四福音中的基督不同；新妇—新郎的扩增—乃是新耶路撒冷，包括一切神所重生的人—约三 29~30，启二一 9~10。
- 3 我们要被建造到神里面，成为新耶路撒冷的构成分子，并成为新的基督的一部分，就人说是不可可能的，但我们里面生命之灵的律包含一个元素，能对付不可能—罗八 2，路十八 27，参创二八 12~19，约一 51

五 在非拉铁非的得胜者注意生命过于工作，重质过于重量（参林前三 12）；他们“稍微有一点能力”，明白能使主喜欢的，不在于他们能为主作多少，乃在于他们是否以他们所有的尽力为主而作（启三 8，可十四 8）。

六 在非拉铁非的得胜者没有否认主的名；他们弃绝了主耶稣基督之外一切的名，并呼求主的名，主对一切呼求祂的人是丰富的（罗十 9~10、12~13）；他们公开承认“耶稣基督为主，使荣耀归与父神”（腓二 11），并且他们不是传自己，乃是传基督耶稣为主，也传自己为耶稣的缘故，作信徒的奴仆（林后四 5）。

肆 非拉铁非的得胜者，其特征是他们的弟兄相爱；在他们中间，爱是有效能的，以致他们按着神牧养人（彼前五 2），以令人愉快之神的同在顾惜人，并以神经纶健康的教训喂养人（弗四 11，五 29，徒二十 28）：

一 主在非拉铁非的恢复乃是质的恢复，恢复到召会原初的本质，就是神内在的本质，也就是爱（约壹四 8）；站在一的真正立场（就是召会的立场）上，乃是拣选爱所有的弟兄们（启三 7 上，参二 4、7）。

二 主的恢复是恢复对主耶稣的爱；在非拉铁非的得胜者站在一的真正立场上，并保守自己在神的爱里，爱主并爱所有的弟兄们—犹 20~21，林后五 14，约十二 3，路七 47，约壹三 14~16，参诗一三三。

三 在非拉铁非的得胜者，遵守主在祂独一新约职事里的话（启三 8），这话带他们真正的珍赏、宝爱并享受主耶稣基督自己这宝贵人位，作他们的生命和一切（林后十一 2~3）。

四 我们要将生命供应给人并维持我们的得胜，以建造召会，就必须从我们对主和众弟兄的爱里流出复兴的生活，以及在牧养上的劳苦——约二 15~17。

五 “亲爱的，我们应当彼此相爱，因为爱是出于神的；凡爱弟兄的，都是从神生的，并且认识神。不爱弟兄的，未曾认识神，因为神就是爱”——约壹四 7~8。

六 “神在我们身上的爱，我们也知道也信。神就是爱，住在爱里面的，就住在神里面，神也住在他里面”——16 节。

七 神先爱我们，将祂的爱注入我们里面，并且在我们里面产生出爱来，使我们能用这爱爱神，并爱众弟兄——19~21 节。

八 李弟兄为着一九九七年四月国际长老特会原拟的要点：

1 不可作主辖管神的群羊，那是神所委托给你们的；召会乃是神的产业，分配给长老作他们受托的资产，蒙神委托他们照管——彼前五 2~3。

2 要乐意作众圣徒的奴仆——太二十 26~27，可十 42~45。

3 长老们应该彼此牧养并彼此相爱，成为身体生活的榜样。

4 长老们应当在每件事上并在每一方面照料圣徒，为着将基督分赐到他们里面。

5 长老们应当接触、探访圣徒，并邀请他们到家中用餐。

九 李弟兄对安那翰众长老末了的话——“长老们需要彼此相爱，他们的妻子也需要彼此相爱，他们也需要爱彼此的儿女。”

伍 为着持续走非拉铁非的路，我们必须蒙拯救脱离老底嘉的路，老底嘉就是堕落并走了样的非拉铁非——启三 14~22：

一 老底嘉还记得已往的历史，但是已往的生命没有了；我们必须永远记住，一切都在于神当前的同在——出三三 14，林后二 10。

二 老底嘉，就是说起来样样都知道，事实上没有一样是热切的；说起来样样都有，但是没有一样是够把命拼上的；记得已往时候的光荣，却忘记了今天在神面前的光景；已过是非拉铁非，但今天是老底嘉，满了不冷不热和属灵的骄傲——启三 15~17。

三 我们若要持续走非拉铁非的路，就要在神面前谦卑自己，付代价得着更多的三一神作金子、白衣和眼药；这样我们就得以与主这位在我们里面领头的得胜者是一，而在千年国中与祂一同坐在祂的宝座上——18、21 节。